
 
 
 

 
	
Soluzioni  
 
 

1. La conta delle forme  
	
In tutto i triangoli sono 10.  

	
 
 
einfaches Beispiel    Esempio semplice 
Lösung: 1 + 2 = 3    Soluzione: 1 + 2 = 3 
Lösung: 1 + 2 + 3 + 4 = 10 Dreiecke  Soluzione: 1 + 2 + 3 + 4 = 10 triangoli  
 
 
 

2. Facciamo i conti con i dinosauri  
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO



	 	  

 
 
 
 

3. Chi sono?  
 
Il denaro falso.  
 
 
 

4. Parentela 

I due sulla panchina sono zia e nipote.  
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